Проект <u>Академия школьников</u> приглашает школьников 8-11 классов на междисциплинарный курс!

Направления курса 22-25 марта:

"Очный проектный курс по олимпиадному обществознанию: что социология может сказать про политику, экономику, образование и религию" - курс соединяет образовательную, профориентационную и творческую сферы. И будем говорить про про мемы и юмор. Узнаем взгляд социологов, поговорим о том, как шутки работают в рамках управления обществом, про сатиру и как эти явления становятся инструментом воздействия медиа.

"Очный проектный курс по олимпиадному английскому и коммуникации в лингвистике" - курс включает в себя изучение олимпиадной системы, проработку разговорного английского, а так же поговорим о значении мемов в нашей жизни и учебе, про иронию, сарказм, стендап-речи на английском, съемку смешных reels видео.

Когда: 22 - 25 марта

Для кого: учащихся 8-11 классов **Где:** учебный центр "Вороново"

Регистрация до 20 марта

Стоимость для школьников: 18 200 рублей*

(трансфер Москва-Вороново-Москва, проживание, обучение, сопровождение, Питание оплачивается отдельно: 4-х разовое питание, шведский стол = 6 000 рублей).

Наш курс:

- подготовка к олимпиадам,
- решение реальных кейсов,
- погружение в академическую среду,
- углубленное изучение социологии, политологии, экономической социологии, английского,
- интерактивные игры,
- знакомство с Университетом, студентами, преподавателями Вышки.

Подробная программа на страницах курсов:

Курс по социологии

Курс по английскому

Регистрация до 20 марта

Если у вас возникли вопросы, звоните и пишите письма:

Власова Вита Михайловна, Руководитель проекта «Академия школьников» НИУ ВШЭ, vm.vlasova@hse.ru +7 (495) 772-95-90 *12781

А стать частью проекта можно здесь!



